

Журнал «Diva International»: в Узбекистане планируется реализовать более 3 000 инвестиционных проектов

В журнале «Diva International» (Швейцария) опубликован развернутый материал, посвященный Узбекистану. В нем рассказывается о принятом в нашей стране правительственном документе о дополнительных мерах по обеспечению открытости и прозрачности деятельности органов внутренних дел. Значительное место в статье отведено также развитию экономики и инвестиционной политики республики на современном этапе, в том числе в период пандемического кризиса, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В частности, в материале говорится, что в 2020 году в Узбекистане планируется реализовать более 3000 инвестиционных проектов.

«Инвестиционная программа на 2020 год включает более 3 тысяч проектов, реализация которых предусматривает инвестиции в размере 235 триллионов сумов, в том числе прямые иностранные инвестиции в размере 7 миллиардов долларов. В связи с замедлением развития пандемического коронавируса в первой половине года приоритет отдается проектам, которые могут дать результаты в краткосрочной перспективе, что в конечном итоге приведет к созданию новых рабочих мест и экономическому росту», - подчеркивается в статье.

Помимо этого, в материале акцентируется внимание на то, что международные стандарты будут постепенно внедряться в процесс разработки проектной документации для установления эффективного инвестиционного сотрудничества в Узбекистане.

В статье приведены цифровые соотношения. В частности, отмечается, что в этом году 34% прямых иностранных инвестиций пришлось на нефтегазовый, горнодобывающий и металлургический секторы, 53% - на региональные проекты.

Особо отмечено, что «Узбекистан заинтересован в дальнейшем привлечении инвестиций в информационные технологии, ювелирную, химическую и электротехническую отрасли, высшее образование и здравоохранение».

Привилегии, предоставляемые только иностранным инвесторам, будут распространяться также и на местных частных инвесторов. Например, если последний запустит проект стоимостью более 25 миллионов долларов, внешние коммуникации и инженерные сети будут построены за счет бюджета.

Также подчеркивается, что объем кредитов, выданных коммерческими банками, вырос на 13% по сравнению с соответствующим периодом прошлого месяца.

«Президент Узбекистана подчеркнул необходимость продолжения целенаправленных усилий по восстановлению экономической активности. Компании, однако, должны будут придерживаться строгого карантинного требования, направленного на предотвращение распространения COVID-19», - говорится в статье.

Источник